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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 68/2024 

Assunto: Requer informações acerca da fiscalização e averiguação de denúncias sobre maus tratos de 

animais em Jacareí. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Legislativo em fiscalizar a atuação do 

Poder Executivo de Jacareí, visando à transparência na gestão da Administração Pública 

Municipal;  

CONSIDERANDO que inúmeras denúncias de maus-tratos chegam todos 

os dias à Prefeitura, ao nosso gabinete e as ONG’s de proteção animal; 

CONSIDERANDO que as denúncias de maus-tratos cometidos contra os 

animais que chegam ao conhecimento do nosso gabinete, e àquelas oriundas de outros 

denunciantes, são protocoladas através do site da Prefeitura Municipal de Jacareí e do 

telefone 0800; e 

CONSIDERANDO ainda, que recebemos frequentes reclamações de que 

determinadas denúncias de maus-tratos não são averiguadas ou de que os denunciantes 

não recebem retorno ou devolutiva de sua denúncia, nos casos em que ela não é anônima, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Qual é o padrão de procedimento da Prefeitura Municipal de Jacareí, 

através da Secretaria competente, para averiguação das denúncias 

de maus-tratos cometidos contra os animais? 

2. A equipe de fiscalização e averiguação das denúncias de maus-tratos 

é composta por quantos profissionais?  

2.1. Especificar a função técnica de cada um deles. 

3. Durante a realização das ações, toda a equipe de fiscalização e 

averiguação é deslocada ou há casos em que apenas alguns dos 

profissionais vão até o local? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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3.1. Caso haja situações nas quais a equipe não se desloque com sua 

estrutura de profissionais completa, favor especificar quais 

profissionais se dirigem para a averiguação e quais são os critérios 

para determinar se a equipe realiza a diligência de forma completa ou 

parcial. 

4. Existe prazo determinado pela Administração Municipal para que seja 

realizada a averiguação de denúncias de maus-tratos aos animais? 

4.1.Em caso positivo, informar esse prazo. 

5. Qual é o tempo médio, prazo, que a Administração Municipal leva, 

atualmente, para fazer a averiguação de denúncias de maus-tratos 

aos animais?  

5.1.O prazo estipulado está sendo cumprido em todos os casos? 

6. Em todas as averiguações de denúncias de maus-tratos a animais um 

veterinário acompanha ou integra a equipe da diligência?  

6.1.Em caso negativo, em quais casos um veterinário vai junto e quais 

são os critérios para que ele integre a equipe? 

7. Quais documentos (em relação aos animais e ao ambiente) são 

pedidos ao denunciado no ato da averiguação de possíveis maus-

tratos contra animais? 

8. Desde janeiro de 2022 até a presente data, quantas denúncias de 

maus-tratos a animais foram protocoladas em Jacareí? 

8.1. Da totalidade de denúncias, quantas foram averiguadas?  

8.2.Caso tenham ocorrido denúncias não averiguadas, favor 

especificar cada uma delas e informar o motivo da não averiguação. 

9. Anexar relatórios de todas as denúncias, especificando cada uma 

delas, relacionando se foram ou não averiguadas, se o caso foi 

finalizado, qual foi a tratativa dada a cada caso, quais foram os 

profissionais e sua função que participaram da diligência de 

averiguação ou fiscalização de cada caso e outras informações 

pertinentes. 
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10. Da totalidade de denúncias de maus tratos a animais em Jacareí, de 

janeiro de 2022 até a presente data, em quantas um veterinário esteve 

presente? 

10.1. Favor especificar cada uma delas. 

 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 10 de abril de 2024. 

 

 

SÔNIA REGINA GONÇALVES 
(Sônia Patas da Amizade) 

Vereadora - PSD 

 


